



Ves bilančni dobiček, 3,6 milijona evrov, bo razdeljen delničarjem.

# Odpoklic nadzornikov Elektra Maribor ni uspel

Želeli so zamenjati nadzorni svet družbe Elektro Maribor, ki za delo v preteklem letu ni prejel razrešnice, vendar jim je odpoklic za las spolzel iz rok

## BORKO DE CORTI

Malo je manjkalo in Elektro Maribor bi imel po včerajšnji skupščini novi nadzorni svet. Ker se je agencija za upravljanje kapitalskih naložb vzdržala glasovanja o odpoklicu nadzornikov s strani kapitala, ki jih vodi Roman Ferenčak, sta glasovali le Kapitalska družba in Društvo malih delničarjev. Za odpoklic je bilo 73,10 odstotka kapitala, morali pa bi zbrati 75 odstotkov glasov, zato o predlogu novih nadzornikov niso glasovali. Za nove nadzornike so bili predvideni Cvetka

Žirovnik, Robert Šprem, Valter Drozg in Rajko Stankovič.

Nadzornemu svetu za delo v preteklem letu niso podelili razrešnice, prav tako razrešnice ni prejel Silvo Ropoša, zdaj pomočnik predsednika uprave za razvoj, ki je vodil družbo kot zastopnik od 19. oktobra lani do izbire novega predsednika uprave mag. Borisa Soviča, ki vodi Elektro Maribor od 12. marca letos. Je pa razrešnico za delo v preteklem letu prejel nekdanji direktor Andrej Kosmačin, ki so ga razrešili 18. oktobra lani, odpoved pogodbe o zaposlitvi pa je prejel 17. novembra lani. Sklep delovnega sodišča je, da ga morajo zaposliti, pravdni in drugi stroški so dosegli že okrog 200 tisoč evrov, vendar sklep še ni pravnomočen. Na skupščini družbe ni bilo predsednika ali katerega drugega člana nadzornega sveta, za katerega ne bi imeli kopice vprašanj.

Na včerajšnji skupščini, ki je trajala približno uro, so delničarji naslovili veliko vprašanj na upravo družbe in

nadzorni svet, ki so se nanašala tudi na delo nekdanjega zastopnika družbe Silva Ropoše in predsednika nadzornega sveta Romana Ferenčaka. Odgovore pričakujejo v roku dveh mesecev. V Društvu malih delničarjev menijo, da morata uprava in nadzorni svet odločiti o projektih (razpisi zanje so bili lani in predlani), jih razveljaviti ali izpeljati nove, ne pa da vse skupaj miruje. Elektroenergetsko omrežje družbe Elektro Maribor sicer zagotavlja stabilnost, lahko pa se ta omaje ali nastanejo izpadi, če se ne bo vlagalo v razvoj, opozarjajo.

Sprejet je bil predlog uprave in nadzornega sveta, da se ves bilančni dobiček družbe Elektro Maribor v višini nekaj čez 3,6 milijona evrov razdeli med delničarje. Bruto dividenda na delnico bo znašala 0,11 evra. Dodatno točko dnevnega reda nekaterih delničarjev, ki so jo predali pisno že pred skupščino, o odkupu do deset odstotkov lastnih delnic, so umaknili, ker še potekajo posvetovanja.